

HOĆETE IZNENAĐENJE ?

CITROËN C4 CACTUS



HOĆETE ZAŠTITU ?



AIRBUMP®, CITROËNOVA INOVACIJA KOJA VAS ŠTITI OD MALIH SVAKODNEVNIH UDARACA

Airbump® ujedinjuju dizajn i upotrebljivost i dokaz su inovativnoga karaktera novog Citroëna C4 Cactus. Zračne mikrokapsule štite vaše vozilo od manjih udaraca i ogrebotina. Ta svjetska ekskluzivnost naglašava i jedinstveni dizajn Citroëna C4 Cactus, a s četiri boje

nudi još više mogućnosti individualizacije. **Citroën C4 Cactus je napredan i nudi više inovacija za više dizajna.**

HOĆETE RELAKSACIJU ?



UGODAN I KOMFORAN INTERIJER

Široka prednja sjedala oblikovana su u duhu sofe i nude dobar osjećaj, ugodu i komfor. Profinjena i pročišćena armaturna ploča je ergonomska i intuitivna sa svim funkcijama vozila na 7-inčnom ekranu na dodir, koja vješto pojačava osjećaj prostranosti. Jednostavnija ručica mjenjača, Easy Push*, pojednostavljuje gradsku vožnju. Praktični Citroën C4 Cactus daje prednost i mnogim pretincima za

odlaganje, koji su promišljeno raspoređeni u prostoru za putnike, kao na primjer Top Box, velik neposredno dostupan pretinac ispred suvozača u gornjem dijelu armaturne ploče.

Citroën C4 Cactus vas poziva na potpuno drukčije i sve udobnije putovanje.

* Kod verzija s robotizovanim ETG mjenjačem.

HOĆETE KORISNIČKE TEHNOLOGIJE ?



100 % DIGITALNI, 100 % NA DODIR I 100 % INTUITIVAN INTERFEJS

Citroën C4 Cactus ima 7-inčni ekran na dodir sa 7 senzornih dugmeta, na kojem su intuitivno združene sve funkcije automobila: klima uređaj, navigacija, upravljanje raznim medijskim izvorima, sistemi za pomoć u vožnji (Park Assist, kamera za vožnju unazad), telefon i Citroën Multicity Connect povezane

usluge - Citroën C4 Cactus nudi ergonomski interfejs za lakši svakodnevni život u automobilu.

Citroën C4 Cactus vam nudi više korisničke tehnologije.

HOĆETE SVJETLOST ?



OSTAKLJENI PANORAMSKI KROV SA SNAŽNOM TOPLINSKOM ZAŠTITOM, SVJETSKA EKSKLUZIVNOST

Ostakljeni panoramski krov Citroëna C4 Cactus je velik i toplinski zaštićen inovativnim postupkom, tako da neprestano propušta svjetlost i štiti od vrućine. Pošto je jak filter, štiti i od UV zraka. Više ne treba zavjesa da bi se zaštitili od vrućine i prejakog

bliještanja!
Citroën C4 Cactus vam nudi više tehnologije i više komfora.

HOĆETE
DOBAR
IZBOR
?



AKO TRAJITE EFIKASNOST ZA STVARNO UŽIVANJE U VOŽNJI

Citroën C4 Cactus kontrolira svoju težinu i opremljen je benzinskim motorom najnovije generacije PureTech i dizelskim motorom BlueHDi. Na taj način ujedinjuje uživanje u vožnji, malu potrošnju goriva (od 3,1, l/100

km dalje) i rekordne ispuste CO₂ (od 82 g/km dalje).
Citroën C4 Cactus omogućava bolju kontrolu troškova.



CITROËN C4 Cactus

Prosječna potrošnja goriva: od 3,2 do 4,6 l/100 km, emisije CO₂: od 82 do 107 g/km, stepen emisije EURO 5 i EURO 6, specifične emisije azotnih oksida od 0,0258 do 0,1216 (NO_x). Kod dizelskih motora je vrijednost specifične emisije krutih čestica od 0,00008 do 0,00020 g/km, a broj krutih čestica je od 0,01 do 0,11 x 10¹¹. Ugljični dioksid (CO₂) je najvažniji gas s efektom staklene bašte koji uzrokuje globalno zagrijavanje. Emisije zagađivača vanjskog zraka iz saobraćaja bitno pridonose snižavanju kvalitete vanjskog zraka. Naročito povećavaju već previsoke koncentracije ozona pri tlu, čestica PM₁₀ i PM_{2,5} te azotnih oksida.

CITROËN C4 CACTUS, AUTOMOBIL KOJI ODGOVARA NA PITANJA NAŠEG VREMENA.

